



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XX. ÉVFOLYAM 26. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2010. JÚNIUS 25., PÉNTEK

A hátrányos helyzetű Sarkad vezetése 1 millió forintos adománnyal sietett az árvíz és viharkárosultak megsegítésére



Az önkormányzati képviselők „egyhangú” szavazata

Az elmúlt hetekben pusztító természeti csapás sújtotta hazánk számos települését, az árvíz és a vihar lakóházakat, gazdaságokat, utakat és egyéb ingatlanokat tett tönkre, középületek váltak használhatatlanná. A becsült kár összege országosan meghaladja a 100 milliárd forintot. (Mi Sarkadon „megúsztuk”, hála az égieknek, s a földön a csapadékvíz-elvezető árkok gondos önkormányzati karbantartásának.)

Tájékoztatjuk városunk lakosságát arról, hogy minden ezen sajnálatos, tragikus események okán Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2010. június 24-ei ülése keretében úgy határozott, miszerint egy árvíz által jelentősen sújtott település, nevezetesen Edelény városa számára félmillió, azaz 500 ezer forintot ajánl fel a közintézményeiben és lakóingatlanjaiban keletkezett károk helyreállításához.

Mindenki előtt ismert, hogy 2010. június 19-én a tomboló vihar óriási károkat okozott Békés megye déli részén is, különösen Battonyán, Dombegyházán és Mezőhegyesen. Az ablakokat betörve, a tetőket szétverve, a házakat és a berendezési tárgyakat megrongálva, a termést elpusztítva és a gazdasági épületeket összeborítva vonult át a vihar a fent említett településeken, sok esetben egy egész élet munkáját téve tönkre. A viharkárok enyhítésére a polgármester felkérésére a képviselő-testület tagjai a fenti ülés keretében saját tiszteletdíjükből is felajánlottak mindösszesen félmillió, azaz 500 ezer forintot a viharkárokat szenvedett dél-békési embertársaink megsegítésére. (Mindig a vezetésnek kell elől járnia a jó példával!)

Felhívás - Az árvíz és viharkárosultak megsegítésére

A képviselő-testület tagjainak fenti döntései és önzet-

len felajánlása mentén – melyekkel a leghátrányosabb helyzetű települések közé tartozó Sarkad városa nyújt azonnali segítséget a leghátrányosabb helyzetű, természeti csapásokkal sújtott településeknek – **felhívással fordulunk Sarkad városának köztisztviselőihez, az önkormányzati intézmények vezetőihez és dolgozóikhoz, valamint városunk lakosságához, hogy lehetőségeikhez mérten csatlakozzanak a városvezetés, illetve a képviselő-testület egyéni és közösségi adományozásához.**

Csatlakozási szándékuk esetén pénzbeli adományait:

→ Edelény (e településnek Sarkad Város Önkormányzata félmillió forintos támogatást ajánlott fel) esetében a Raiffeisen Bank Zrt-nél vezetett 12037805-00113009-02500001 számlaszámra,

→ Battonya, Dombegyháza és Mezőhegyes (e településeknek a képviselő-testületi tagok saját jövedelmükből félmillió forintot ajánlottak fel) esetében a Magyar Kereskedelmi Bank Nyrt-nél vezetett 10300002-10316417-49020015 számlaszámra,

→ Felsőzsolca esetében a Felsőzsolca és Vidéke Takarékszövetkezetnél vezetett 54500112-10021550 számlaszámra,

→ Szendrő esetében az OTP Nyrt-nél vezetett 11734080-15348166 számlaszámra lehet átutalni, de természetesen a fentiekben túl a további természeti csapással sújtott települések is várják a lakosság önzetlen segítségét és felajánlásait, melyek számlaszámait az internetről, illetve a médiákon keresztül is megismerhetők.

Ne feledjük, hogy ezen rendkívül nehéz helyzetbe került embertársaink és települések számára kétszer ad az, aki gyorsan ad.

Köszönettel:

Sarkad Város Önkormányzata

Július 1-én szünetel az ügyfélfogadás

Tájékoztatjuk Sarkad Város lakosságát, hogy **2010. július 1-én (csütörtökön)** a Polgármesteri Hivatalban az ügyfél fogadás - tekintettel a Köztisztviselői Napra - szünetel.

Polgármesteri Hivatal

Teljes híd zár 75 napig

A Magyar Közút Nonprofit Zrt sarkadi üzemmnökségének tájékoztatója alapján ezúton értesítjük Sarkad lakosságát arról, hogy 2010. június 16-án reggel 06.00-tól a 4219. sz. út (Sarkad-Gyula közötti szakaszán) a 64+931 km. szelvényben lévő Gyulai Fehér-Körös-híd teljes szélességében lezárásra kerül a híd felújítási munkái miatt. A teljes híd zár várható időtartama 75 naptári nap.

A közlekedők részére az országos közúthálózaton terelődött ki jelölésre Sarkad-Doboz-Gyula települések irányába.

A megváltozott forgalmi helyzetre tekintettel kérjük a közúti jelzések betartását, valamint azt, hogy fokozott óvatossággal, körültekintéssel vezessenek!

Polgármesteri Hivatal

Zöldhulladék és építési törmelék

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.

- Építési törmelék (iner törmelék) elhelyezése térítés ellenében 500 Ft/m³, mely a helyszínen fizetendő.

Mindkét esetben a telephely kedd, és csütörtökön 7-10 óráig van nyitva.

Tisztelettel: VG Iroda

„Otthonunk Békés megye” a szomszédban

2010. május 20-án az „Otthonunk Békés megye” megkezdési programsorozat sarkadkeresztúri állomására érkezett. A rendezvényt Tóth Imre, városunk polgármestere, mint a megyeülés tanácsnoka nyitotta meg.

Megnyitott az Önkormányzati Adományok Háza

Az önkormányzat célja a rászoruló sarkadi lakosok, családok segítése, támogatása!



Önkormányzati Adományok Háza

Hétfőn délelőtt, a szakadó eső ellenére is tömeges lakossági érdeklődés mellett két fontos intézmény nyitotta meg kapuit, illetve újraindított városunk újteleki részén. Ahogy arról már olvashni lehetett, ismét megnyílt a Mímóza Patika, továbbá megnyitotta kapuit az **Önkormányzati Adományok Háza** a korábbi (az MSZP-s Gyurcsány - kormány által, a 2007-es megszüntetés miatt bezárt) Gyulai úti kisiskola épületében.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete már korábban érzékelte, hogy egyre több sarkadi család küzd olyan nehézségekkel, melyeken csak szervezetten lehet segíteni, ezért született meg a döntés az Önkormányzati Adományok Háza létrehozásáról, ami a különböző segélyszervezetektől, illetve a helyi lakosságtól gyűjtött adományok szervezett kezelését és elosztását hivatott megoldani.

A Gyulai út 31. szám alatt megnyíló intézmény kampányszerűen oszt különböző segélyeket a rászorulóknak, ahogy az most is történt az EU élelmiszersegély kiosztása kapcsán, illetve folyamatosan gyűjti az adományokat a különböző segélyszervezetektől, helyi civil szervezetektől (nyugdíjas egyesületek, egyházak, mozgáskorlátozottak szervezetei), cégektől és a helyi lakosságtól (**ruhát, tanszereket, játékokat,**

könyveket, gyermekholmikát, bútort, tartós élelmiszereket), amit szervezett, ellenőrzött keretek között ad tovább a rászoruló sarkadi családoknak.

Az Önkormányzati Adományok Háza megnyitásával párhuzamosan került sor a mintegy **30.622 kg** EU élelmiszersegély (liszt, szarvacskateészta, omlós keksz) kiosztására is, melyből **7270 szociálisan rászoruló sarkadi lakos** részesült. **Ez személyenként 4,2 kg élelmiszeradományt jelent.**

Az Önkormányzati Adományok Háza megnyitóján Tóth Imre polgármester elmondta, Sarkad Város Önkormányzata arra törekszik, hogy az Önkormányzati Adományok Háza folyamatosan működtetésével segítse az egyre rászorulóbb lakosságot a mindennapi gondok enyhítésében. A polgármester megerősítette,

hogy a kampányszerű élelmiszersegély osztáson túl az intézmény folyamatosan működik, és örömmel vár minden felajánlást, fogadja az adományokat és kiszolgálja az érintett lakosságot a már készleten lévő ruhaneművel, cipővel, gyermekjátékokkal, bútortokkal és a későbbiekben felajánlott adományokkal.

A polgármester megnyitóbeszédében arra is kérte az embereket, hogy ne szegyenkedzenek az adomány elfogadásakor, mert **nem** az egyre nehezebb sorsú lakosságnak, hanem azoknak az MSZP-s és SZDSZ-es politikusoknak kell szegyenkedni, akik az elmúlt nyolc esztendőben az ország élén állva ilyen nehéz helyzetbe hozták a magyar lakosságot, s köztük igen sok sarkadit is. Ezért Sarkad Város Önkormányzatának meg-

(Folytatás a 2. oldalon)



Ismét biztonságban az újteleki lakosok gyógyszerellátása!

Hétfő óta újra magas színvonalon biztosított az Újtelek gyógyszerellátása!



Az ünnepélyes patikanyitáson Tóth Imre polgármester köszönét fejezte ki...

A szakadó eső ellenére, ünnepélyes keretek között, a szép számban megjelenő újteleki lakosság, az újteleki városrész két képviselője, a gyógyszerész új tulajdonosa, illetve a városvezetés jelenlétében ismét megnyitott hétfőn az újteleki Mímóza Patika.

Az ünnepélyes patikanyitáson Tóth Imre polgármester köszönét fejezte ki a Pálfi Tibor gyógyszerész úr által képviselt tulajdonosi körnek a gyógyszerész gyors megnyitására, s ezáltal az újteleki gyógyszerellátás megújítására. A polgármester elmondta, a város és az újteleki lakosság számára a legjobb, de egyben

az egyetlen elfogadható megoldás született, majd hozzátette, az önkormányzat az idei év júliusára ígérte a gyógyszerellátás rendezését, s ehhez képest - ígéretét egy hónappal korábban teljesítve - már júniusban megnyitott a patika.

A gyógyszerész úr elmondta a megnyitón, hogy a Mímóza Patikában is a Sétány Patikában már jól megszokott, magas színvonalú ellátás fog érvényesülni az újteleki lakosság érdekében, s pozitívan reagált a városvezetés azon felhívására is - amihez a polgármester felajánlotta a Városgazdálkodási Iroda segítségét -, hogy a korábbi tulajdonos által elhanyagolt gyógyszerész kör-

Hasonlóan nyilatkozott Sárosi Máttyás, az érintett újteleki városrész egyik jelenlévő egyéni képviselője is, aki megerősítette, hogy az egyetlen elfogadható megoldás született, és nagyon örül annak, hogy az újteleki lakosság érdekében ismét magas színvonalon működő gyógyszerész áll helyben a betegek rendelkezésére.

-kas



Megnyitott az...

(Folytatás az 1. oldalról) tiszteltetés, hogy a lakosság elfogadja az adományt.

Az első élelmiszercsomagot átvevő Debreczeni Imréné (Gyulai úti lakos) elmondta, sajnos az egyre nehezebb anyagi helyzet miatt egyre több embernek van szüksége Sarkadon is ilyen, és ehhez hasonló adományokra, ezért nagy öröm, hogy Sarkad Város Önkormányzata ilyen nagy gondot fordít a rászorulóakra, és ezzel az új intézménnyel is megpróbál segíteni az egyre nehezebb helyzetbe kerülő lakosságon.

Sarkad Város Polgármestere Hivatalának Népjelölti Osztálya pedig amellett, hogy koordinálja az Önkormányzati Adományok Háza működését, újságunk hasábjain és a helyi kábeltelevízió keresztül folyamatosan tájékoztatja a város lakosságát az adományozási lehetőségekről és a különböző akciókról, hogy minél több rászoruló sarkadi lakos jusson hozzá a különféle adományokhoz, ezzel is könnyítve a hétköznapi nehézségeit.



Kossuth u. 27.) Népjelölti Osztályához kell fordulni! Osztályvezető: Hízőné Kiss Magdolna. Telefonszám: 06-66-585-715, Fax: 06-66-271-030. E - m a i l cím: nepjolel@sarkad.hu

-kas

Áfész Nyugdíjasok kirándulásai 2010. évre

Július 2. (péntek) Cserkeszölő, indulás 6:30 ABC elől.

Részvételi díj 1800.- Ft
Augusztus 3. (kedd) Füzesgyarmat, indulás 7:00 ABC elől.

Részvételi díj 1300.- Ft
Augusztus 24. (kedd) Demjén, indulás 5:45 ABC elől.

Részvételi díj 2100.- Ft
Ha a fűrdőbelépők változnak a részvételi díj is változhat. Jelentkezni lehet szerdai napokon a Műv. Ház előcsarnokában 10-11 óráig vagy a 06/30/412-4329-es, illetve 06/20/451-3380 telefonszámon Szabó Péternél Sarkad, Béke-sétány 4. 3/12 a Gyógyszertár épülete.

Elnökség

„Sarkadi Tsz-ek” története

2010. július 5-én Nagy Lajos vállalkozó és a Bartók Béla Művelődési Központ kiállítást szervez a Márki Sándor Helytörténeti Gyűjteményben „Sarkadi Tsz-ek” története címmel.

Kérjük a volt „Tsz” dolgozókat és mindazon lakosokat, akik birtokában vannak ilyen jellegű dokumentumoknak, fotóknak, brigádnaplóknak, okleveleknek...stb és szeretnének hozzájárulni a kiállítás anyagának gazdagításához, kérjük hozzák be azokat a Bartók Béla Művelődési Központba vagy a Helytörténeti Gyűjteménybe.

Segítségüket előre is köszönjük!
A BBMKK dolgozói

Horgászverseny

A Sarkadi Horgász Egyesület horgászversenyt rendez.

Helye: Fekete Körös sarkadi oldala a román határtól a közúti hídig.

Ideje: 2010. június 26. (szombat) 16.00 órától - június 27. (vasárnap) 9.00 óráig.

Nevezés: a cementháznál június 26-án 15 - 16 óra között.

Mérlegelés: június 27-én 9.00-10.00 óráig

A versenybe beleszámít, minden halfaj a megyei területi jegyek szerint, kivéve törpeharcsa, sneci, naphal.

Díjazás: felnőtt: I-III. díj, Ifi: I-III. díj + 1 különdíj

Kedvezőtlen idő- és vízállás esetén a versenyt egy héttel később rendezzük július 3-4-én.
Vezetőség

Dél-Alföldi Ivóvízminőség-javító Konzorcium taggyűlése

Május 5-én Kiskunfélegyházán került sor a Dél-Alföldi Ivóvízminőség-javító Konzorcium taggyűlésének fél éves ülésére. A taggyűlés a munkaszervezet beszámolója mellett elfogadta a tervezési munka folytatására az NFÜ és a DARFÜ által javasolt, a konzorcium elnöke által előterjesztett munkaanyagot és ütemtervet, valamint az ahhoz kapcsolódó együttműködési alapelveket. A taggyűlésen önkormányzatunkat a gazdasági bizottság elnöke, valamint a műszaki és beruházási osztály ügyintézője képviselte.

Fizetésére vonatkozó tudnivalók

Sarkadi Csatornamű Társulás tájékoztatója

Tisztelt Sarkadi lakosok!

Nagyon fontos, hogy mint társulati tagok, a vállalt fizetési kötelezettségüknek határidőre tegyenek eleget, ne kelljen Önöket díjhátralék miatt felszólítani, nemfizetés esetén pedig végrehajtani a jegyzővel tartozásukat

Abban az esetben, ha az ingatlan tulajdonjogában változás áll be (adásvétel, halálozás, ajándékozás stb.), rendezni kell a Csatornamű felé a fennálló tartozást (az ingatlan nem tehermentes ha a Társulat felé tartozás áll fenn, ez a tulajdonlapon nincs feltüntetve).

Azok a társulati tagok, akik Lakástakarék Pénztári (LTP) szerződést kötöttek, 2010. június 30.-ig kötelesek befizetni az egyszeri számlanyitási díjat, (2500 Ft-ot), illetve június hónapra eső 1800 Ft-ot - az LTP lényege a havi, rendszeres befizetés (megtakarítás).

Sokan fordultak ügyfélszolgálatunkhoz azzal a kéréssel, hogy egy összegben szeretnék kifizetni a megállapított díjat. Hogyan azt a kivetésben írtuk, erre lehetőség van **2010. december 31-ig**. Ha ezt június hónapban teszik meg, akkor ezzel minden nemű fizetési kötelezettségüknek a Társulat felé eleget tettek.

Amennyiben a befizetés nem júniusban történik, hanem valamikor 2010. december 31.-ig, akkor az eljárás a következő:

LTP szerződés esetén június hónapban be kell fizetni 2.500.- Ft számlanyitási díjat, valamint 1.800.- Ft első havi díjat. Ezt követően havonta 1.800.- Ft-ot kell fizetni mindaddig, amíg ki nem kívánják egészíteni a teljes összegre, azaz 110.000.- Ft-ra. Fentiek alapján tehát a 110.000.- Ft-ból le kell vonni a korábban már megfizetett 1.800.- Ft-ot (a 2.500.- Ft számlanyitási díjat kivéve) és a maradék összeget kell megfizetni a Társulat részére 2010. december 31.-ig.

Nem LTP szerződés esetén a 130.000 Ft-ot 2010. december 31.-ig kell befizetni (részletben is fizethető eddig az időpontig).

Régi szerződések esetén, akinek díjhátraléka áll fenn, kérem szíveskedjen mielőbb tartozását rendezni. Július hónapban újból kiküldöm a

fizetési felszólításokat, azt követő 15 nap elteltével átadom behajtásra a jegyzőnek a lejárt tartozásokat.

Régi LTP szerződések: akik nem fizették rendszeresen a havi díjat, kérem június 30-ig fizessék be lemaradásukat, mert ha nem teszik meg 2010 évre elvesztik az állami támogatás egy részét és a szerződés lejártának határideje automatikusan kitoldódik. Ezen túlmenően, mivel saját hibájukból elvesztik az állami támogatás egy részét, a lakos által befizetendő összeg is növekedni fog. (1996. évi CXIII. Törvény 22.§(3) Ha a lakás elótakarékoskodó a 7.§ (1) bekezdésének megfelelően vállalt kötelezettségétől eltérően nem a szerződésben meghatározott rendszerességgel és részletekben helyezi el a betétjét, akkor az adott megtakarítási év harmadik és negyedik negyedévében betétként elhelyezett összegre járó állami támogatás nem haladhatja meg az (1) és (2) bekezdés szerinti állami támogatás 25-25%-át).

Ezúton tájékoztatok minden Tagot, aki fizetési kötelezettségét közli levelünket nem vette át, mondván, nem kéri a csatornát, hogy a Társulati törvény és a Társulat Alapszabálya értelmében, ha a lakosok 2/3-a elhatározta a szennyvízcsatorna hálózat társulati úton történő megépítését, akkor a többi lakos kényszerrel válik és fizetési kötelezettsége keletkezik.

Kérem, az újra postázott leveleket szíveskedjenek átvenni, amely ahhoz szükséges, hogy megfelelően tájékozódhassanak, annál is inkább mivel a posta által újból kiküldött levelek 8 nap után akkor is kikézbessítettek számítanak, ha a címzett nem veszi át.

Bárminemű kérdésükkel, kérésükkel bizalommal forduljanak ügyfélszolgálati irodánkhoz az alábbi elérhetőségeken

5720. Sarkad, Kossuth u.27
Személyesen : szerdán 8-12 illetve 13-15 óráig

Telefonon munkanapokon 8-12 óráig. 06-66-375-633 illetve 06-20-2347827 telefonszámokon

Megértésüket és segítségüket köszönve
Tisztelettel:

Csepreghy Júlia



A Fidesz ismét TÓTH IMRÉT jelöli Sarkad Város Polgármesterének!

A Sarkadi Fidesz Szervezet Elnökségének közleménye



Horpácsi Bernadett dicsőséget hozott településünkre, felülmúlva a tavalyi lovaseredményt



Horpácsi Bernadett és a lovasscapat a sátorban



Budapest
Nemzeti Vágta döntője a Hősök Terén

Részt vett Sarkad és testvérvárosa, Nagyszalonta is



Képes beszámoló



Tóth János pálinkafőző értékes nedűi sorakoznak a sátorban



Sarkadtak a Vágtán



Polgármesterek reggelije



Látogatócsalagató volt a gyermekek számára szervezett kézműves foglalkozás



A legszebb Vágta Porta díj átadása



Akik településünk révén jutottak el a Nemzeti Vágtára: Nagyszalonta (képeinken), Szentjobb, Komádi, Biharugra, Mezőgyán



Tanár-diák foci az általános iskola Gyulai úti tornacsarnokában



Bölcsődések „játsszós” délelője



Felnőttek sportversenye



KIHÍVÁS NAPJA 2010.

Településünk ismét nevezett a 20. alkalommal kiírt Kihívás Napja elnevezésű országos sportversenyre, melyen a hagyományainkhoz híven most is jól szerepeltünk, hiszen országos szinten az V. kategóriában a 2. helyet szereztük meg. Kiemelkedett a nap programjából az iskolások, óvodások és bölcsődések sportversenye, valamint a felnőttek délutáni rendezvénye a Gimnázium tornatermében illetve érdekes színfolt volt a CBA-DOXABÓ üzletben rendezett bevásárló verseny.

Ezúton mondunk köszönetet valamennyi résztvevőnek – kiemelten az oktatási intézményeknek, a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ, a Konyha és a Gondnokság dolgozóinak - akik sportos tevékenységükkel hozzájárultak ezen szép sikerhez. Lapzárta előtt kapuk a jó hírt, mely szerint a települések közötti sorsoláson – a saját kategóriánkban – 100.000.- Ft értékű sportszereket nyert településünk.



Érdekes színfolt volt a CBA-DOXABÓ üzletben rendezett bevásárló verseny





Bartók Béla Művelődési
Központ és Könyvtár

Csak jelentkezni kell

Térítésmentes felnőttképzés

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár a sikeres TÁMOP 3.2.3. -08./1 pályázatának köszönhetően az alábbi tanfolyamokat indítja:

INGYENES KÉPZÉSEK

E-kormányzati szolgáltatások, e-ügyintézés

1 napos (8 óras) képzés azoknak, akik az elektronikus ügyintézésrel szeretnének megismerkedni. Ezen a napon szóba kerül az Ügyfélkapu, a Magyarország.hu használata, az e-bank, az e-bevallás, e-vásárlás, e-könyvtár.

A tanfolyam tervezett kezdési időpontja: 2010. július hónap.

A tanfolyam a hallgatók számára díjmentes.

Roma Polgárőr

120 órás képzés elsősorban a roma kisebbségbe tartozó munkanélküliek, polgárőri, vagy vagyoni munkát választók számára ajánlott

Tanfolyam tervezett kezdési időpontja: 2010. július. A tanfolyamra jelentkező munkanélküliek, keresetpótló támogatásban részesülnek!!

Német nyelvtanfolyam (kezdő)

120 órás német kezdő tanfolyam munkanélküliek, munkába visszatérők, munkahelyüket megtartani szándékozó érdeklődőknek ajánlott

Tanfolyam tervezett kezdési időpontja: 2010. szeptember.

A tanfolyamra jelentkező munkanélküliek, keresetpótló támogatásban részesülnek!!

Házi gondozó, betegápoló

120 órás képzés büntetlen előéletű, hátrányos helyzetű, munkába visszatérni szándékozó nőknek, aki szociális intézményekben, idősok otthonaiban gondozói, betegápolói munkát szeretnének vállalni.

Tanfolyam tervezett kezdési időpontja: 2010. szeptember

Kompetencia-és készségfejlesztő tréning

30 órás képzés alacsony képzettségű, munkanélküliek, Gyes-ről, Gyed-ről munkába visszatérni szándékozó részére

Tanfolyam tervezett kezdési időpontja: 2010. szeptember.

A kezdési időpontok tervezettek, a változtatás jogát fenntartjuk. Bővebb információ, jelentkezési lap igénylése:

Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad, Vár u. 2/b

Tel: 06-66-375-300 vagy személyesen: Palástiné Mester Judit felnőttképzési vezetőnél, ill. Bendéné Mondrucz Juliannánál felnőttképzési ügyintézőnél
BBMCK

ÁLLAT

140 kg hízó eladó Dobó u. 24.

Rottweiler kiskutyák eladók T:06/20/517-9300

Vágni való fehér húshibrid csirke előjegyezhető Zöldfa 11. T:270-096 szállítás július 2.

Malac van eladó Attila u. 6.

GÉPJÁRMŰ

Aprilia Ditech robogó eladó T:06/30/452-0221

INGATLAN

120 m²-es nagy családi ház eladó Zsarói 90/A T:06/20/529-5584

Bercsényi 1. sz. alatti ház eladó Iá:4,5 M Ft T:06/30/628-0896

Ház eladó Somogyi 6. Iá:4,5 M Ft T:06/30/391-1147

Balassi 21. sz. ház sürgősen eladó Iá:5,5 M Ft Érd:szombat kivételével 66/737-681 70/5549361

Ház eladó Ady 34. T:20/221-6217

Ház eladó Balassi B. u. 24. sz. alatt Érd:06/20-401-7299, 06/20/275-8092

SZOLGÁLTATÁS

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, garanciával, szakképzett személyektől megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06/30/205-9968

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett személyektől megrendelhető. T:06/30/240-4492

Tűzifa eladó Magyar 15/a. T:06/30/475-1194 és 375-903

Tölgy tűzifa és akácfa eladó. T:06/30/512-1133 és 375-412

Ács, kőműves javítást vállalok T:06/30/270-3926

Szárnyas húsbolt nyílik az Anti úton június 29-én.

Használt Bútor és Műszaki Kereskedés Jókai 26. T:06/30/307-7910 Ny:H-V:8-19 óráig

EGYÉB

Vas nyúlketrec eladó Nagymező 5.

Férfi MTB teleszkópos kerékpár eladó T:06/30/461-9491

6 fiókos fagyasztószekrény, P 4-es számítógép, asztalos szerszámok, hegesztő trafó eladó, T:06/70/458-0326

Gyermekorvosi ellátás

Értesítem kedves betegeimet, hogy nyári szadságok miatt 2010.06.14-09.03-ig gyermekorvosi ellátás csak a Központi Orvosi Rendelőben lesz.

Rendelési idő: 8-16 óráig. Telefonos előjegyzés a 271-822-es telefonszámon. Tisztelettel: Dr. Ilyés Mária

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő: 13-16 óráig Szerda: 7³⁰-16 óráig
Kedd: 7³⁰-12 óráig Csütörtök: 7³⁰-12 óráig
Péntek:7³⁰-12 óráig

Az Okmányiroda ügyfélfogadása

Hétfő: 7³⁰-16⁰⁰ Szerda: 7³⁰-16⁰⁰
Kedd: 7³⁰-12⁰⁰ Csütörtök: 7³⁰-16⁰⁰
Péntek: nincs ügyfélfogadás

Megemlékezés

„Pihenj csendesen a csillagok közt, hol nincs már több fájdalom, De szívünkben itt leszel, míg élünk e világon.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Vincze Imre

(volt Nagykert u. 14. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján.

(június .29.)
Szerető édesanyja, felesége, lánya, veje, unokája, anyósa

Megemlékezés

„Ami neked csend és nyugalom, Az nekünk örökös fájdalom...”

Papp Magda

(volt Szalontai u. 56. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek:

Lánya Cunci és férje, 3 unokája és dédunokája.

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email: sarkadvarosgzd@fibermail.hu

Együttérzés
Temetkezési Szolgáltató Bt.

Teljes körű temetkezési szolgáltatás
Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

Pinokkió Cukrászda Kávézó és Pizzeria

Eredeti olasz főzött fagyalt kapható 130 Ft/g
Akció! Minden nap egy fajta gyümölcs fagyalt 65 Ft/g

Kibővült a szolgáltatásunk!
-Valódi kemencében sült pizza!
-Helyben készült, friss, 22 féle feltéttel! Hideg-meleg étkezési utalványt elfogadunk.

-igény szerint házhoz szállítás Sarkadon és környékén.
T.:06/30/631-6450
Ízletes süteményekkel, igényes környezetben!
Ny: minden nap 11:00-21:00-ig
Internetes rendelés:
www.sarkadi-pizza.com.
nyitva tartás ideje alatt!

Sarkadi könnyűipari cég keres

könnyű betanított munkára, 2 műszakos munkavégzésre dolgozni akaró, hosszú távra tervező hölgy munkavállalókat.

Elvárások:
-18-40 év életkor
-Min. általános iskolai végzettség
-Jó kezűgyesség, precíz, pontos munkavégzés
Jelentkezni lehet: személyesen Cípzárgár, Anti út (volt Kendergyár) Szűcs Katalinnál munkanapokon 9:00-16:00 óráig

Avar Vendéglő

Hétmenü: 500 Ft/adag
Kiszállítás: 550 Ft/adag
Szabad választás étlapról: 11-14 óráig
Szombat, vasárnapis 800 Ft/adag

HANGULATOS TERASSZAL
ÁLLUNK A VENDÉGEK RENDELKEZÉSÉRE.
HÁZIAS ÍZEK, UDVARIAS KISZOLGÁLÁS.
Avar Vendéglő

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képviségének hirdetési díja: 2.000 Ft. (bruttó) oldalanként

Napközis tábor

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár idén is megszervezi, az immáron hagyománnyá váló nyári napközis táborát!

Helyszín: Művelődési Központ Korhatár: 6 - 12 év. Az 5 nap 4000,-Ft, mely napi 3 étkezést is magába foglal. Programok: biciklitúra, aszfaltrajz verseny, projektoros filmvetítés, sportvetélkedő, internetezés, kézműves foglalkozások. Időpont és bővebb felvilágosítás a Művelődési Házban. Szeretettel várunk minden gyermeket!
BBMCK dolgozói

Igényelhető

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ 2010. május 1-től kezdődően jelzőrendszeres házi segítségnyújtást biztosít az otthonukban élő időskorú, főként egyedül élő és fogyatékos személyek részére krízishelyzet elhárítása céljából. A szolgáltatás biztosításához az igénybevevőnek vezetékessé telefonvonalal kell rendelkeznie.

Az ellátást igénybevevő krízishelyzet esetén a csuklójára helyezett pántos nyomógomb megnyomásával tud jelezni a diszpécserközpontnak, ahol szakképzett munkatársak fogadják a riasztójelzést, illetve kommunikációba lépnek a segélykérővel. A lakáson történő segítségnyújtást szociális gondozók, ill. egészségügyi végzettséggel rendelkező dolgozók biztosítják 24 órás készenlétben. A vészjelzést követően a szociális gondozó - 30 percen belül- a segélykérő lakásán megjelenik és a jelzett problémának megfelelően saját hatáskörében intézkedik, illetve szükség szerint értesíti például a családtagot, szomszédot, háziorvost, orvosi ügyeletet, rendőrséget,

tűoltóságot, stb.

Előforduló krízishelyzetek:
- baleset (pl. ha valaki elesik, és csak segítséggel tud felállni)

- hirtelen fellépő rosszullét, önellátási képtelenség (pl. eszméletvesztés, vérzés, görcsös fájdalmak, asztmás roham)

- egyéb veszélyhelyzetek (pl. betörési kísérletek, lakástűz stb.)

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás igénybevétele szempontjából szociálisan rászorult

- az egyedül élő 65 év feletti személy,

- az egyedül élő súlyosan fogyatékos vagy pszichiátriai beteg személy, vagy

- a kétszemélyes háztartásban élő 65 év feletti, illetve súlyosan fogyatékos vagy pszichiátriai beteg személy,

ha egészségi állapota indokolja a szolgáltatás folyamatos biztosítását, valamint a jelzőrendszeres készülék megfelelő használatára képes.

A segélyhívó készüléket térítésmentesen telepítjük, használatát betanítjuk, karbantartását rendszeresen elvégezzük, azonban az igénybevevőnek a szolgáltatásért a személyes jövedelemétől függő havi térítési díjat kell fizetni, melynek összege nem haladhatja meg a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv.116. §. (3) e) pontja alapján az ellátott jövedelmének 2 %-át. Napi személyi térítési díj összege a jövedelem függvényében a mellékelt táblázatban olvasható.

Munkatársaink telefonon (66/271-083), vagy személyesen (Sarkad, Vasút u. 11. Idősek Klubja) várják azon lakosok jelentkezését, akik további információt szeretnének kapni a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásról, valamint igénybe szeretnék venni ezen ellátásunkat.

Az ellátott havi jövedelme:	Fizetendő személyi térítési díj:
7.499 Ft/hó jövedelem alatt	térítésmentes
7.500 Ft/hó-22.499 Ft/hó	10 Ft/nap
22.500 Ft/hó-37.499 Ft/hó	20 Ft/nap
37.500 Ft/hó-52.499 Ft/hó	30 Ft/nap
52.500 Ft/hó jövedelem fölött	40 Ft/nap

